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chtěla bych Vám popřát do nadcházející roku především pevné zdraví, štěstí a pohodu.
Bylo velmi pošetilé, psát poslední školní den roku 2020 na tabuli úkoly na nadcházející rok, ale velice prozíravém poprosit vaše děti, aby si vzaly domů všechny pracovní sešity, učebnice a doplňkovou četbu. 
První týden zvládneme bez toho, abych musela dětem rozvážet materiály a pomůcky.
Moc bych si přála, aby měly děti z distanční výuky pozitivní pocity a těšily se na další učivo. Chtěla bych Vás ubezpečit, že podobně, jako při druhé vlně, nebudu zvyšovat nároky 
na množství učiva, ale postupnými kroky se dopracujeme k tíženému cíli. Již v prosinci jsem se snažila učivo, které by jen těžko dalo vysvětlit bez výukových videí, nastínit, probrat a také částečně i procvičit.
Každodenní úkoly vždy promýšlím tak, aby je děti samy dokázaly vypracovat, podobně, jako ve škole, či doma formou domácího úkolu.
Pokud máte nějakou prosbu, či nejasnost, neváhejte se na mě obrátit, podobně, jako Vaše děti, které si vytvořily skupinu na sociální síti, díky které jsme prožili vánoční svátky společně.
Pevně doufám, že třetí vlna nebude tak dlouhá a my se s dětmi potkáme ve škole tváří v tvář.
Přeji Vám hodně trpělivosti a síly.
Se srdečným pozdravem Martina Kazbundová


